ПУБЛИКАЦИЯ-МАТЕРИАЛ 
ДЛЯ СПРАВОЧНОЙ СЛУЖБЫ РУССКОГО ЯЗЫКА №100

Тестовое задание

С помощью какого стилевого приема Захар Прилепин выражает свое неприятие идей пробуждения гражданского самосознания в следующем отрывке?
«Сейчас много говорят о пробуждении гражданского самосознания. Кажется, что общество, независимо от чужой воли и приказа сверху, выздоравливает. И в этом процессе, как нас убеждают, главное — «начать с себя». Я лично начал: вкрутил лампочку в подъезде, заплатил налоги, улучшил демографическую ситуацию, обеспечил работой нескольких человек. И что? И где результат? Сдается мне, что, пока я занят малыми делами, кто-то вершит свои, огромные, и вектор приложения сил у нас совершенно разный».
A. Перечисление, анафора, гиперболизация. 
B. Сарказм, гротеск, литота.
C. Ирония, риторический вопрос, логический контраст.
D. Антитеза, перечисление, аллегория.

